

9 февраля 2016 г. члены Ассоциации приняли участие в пресс-конференции ко Дню дипломатического работника



9 февраля 2016 г. члены Ассоциации приняли участие в пресс-конференции в преддверии 10 февраля – Дня дипломатического работника в Президентском зале международной медиагруппы «Россия сегодня».

В рамках этой пресс-конференции выступили:

- ректор Дипломатической академии МИД России, д.и.н., профессор, заслуженный деятель науки Российской Федерации Е.П. Бажанов;
- член Исполкома Ассоциации, заведующий кафедрой международного права Дипломатической академии МИД России, д.ю.н., профессор С.А. Егоров;
- член Ассоциации, главный научный сотрудник сектора правовых проблем международных экономических отношений Института государства и права РАН д.ю.н., профессор Г.М. Вельяминов;
- член Ассоциации, заведующая кафедрой международного частного права Дипломатической академии МИД России, к.ю.н., профессор М.Б. Касенова;
- доцент кафедры международных отношений, Дипломатической академии МИД России к.и.н., Т.И. Школярская.

Состоялось профессиональное обсуждение нового учебника по международному праву, авторами которого являются выдающиеся ученые в области международного публичного и частного права, которые отметили необходимость в таком учебнике не только для студентов Дипломатической

академии МИД России, но и для студентов других высших учебных заведений, заинтересованных в углубленном преподавании международного права.

Новый учебник «Международное право», получивший гриф Министерства образования и науки Российской Федерации и рекомендованный в качестве учебника для студентов, обучающихся по направлению «Юриспруденция», отличается тем, что его авторами являются профессионалы высочайшего класса в области международного права с многолетним опытом работы на ответственных постах в Центральном аппарате Министерства иностранных дел России, в различных подразделениях Организации Объединенных Наций и других международных органах и организациях, включая Европейский суд по правам человека, Международные уголовные трибуналы Организации Объединенных Наций, ведущие высшие учебные заведения страны.



На пресс-конференции было также анонсировано крупнейшее с момента создания в декабре 2013 г. заседание студенческого дипломатического клуба «Международная Модель Организации Объединенных Наций» 17-20 февраля 2016 г. (<http://www.dipun.org>).